

Информационное сообщение

Сервис «МТС Коннект» признан лучшим в ежегодной премии Mobility Awards

6 октября 2008 г.

Киев, Украина – «МТС-Украина», оператор мобильной связи, 100%-ная дочерняя компания ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), сообщает о присуждении ежегодной премии Mobility Awards инновационному сервису «МТС Коннект» для высокоскоростной передачи данных на основе технологии CDMA2000 1x EV-DO Rev.A.

Сервис «МТС Коннект» получил высшую оценку ежегодной премии Mobility Awards в номинации «Сервисы». Эксперты жюри, представленного лучшими специалистами и журналистами в области IT, оценили высокую скорость подключения, простоту использования и возможность получения высокоскоростного доступа в Интернет в любое время в любом месте, по сравнению с другими услугами для мобильных устройств, представленными в номинации.

«Сегодня в Украине активно растет число Интернет-пользователей, среди которых многие предпочитают беспроводной доступ к Сети, чтобы в любых обстоятельствах иметь возможность держать руку на пульсе событий. Предоставляя сервис «МТС Коннект» на базе технологии CDMA, мы предложили нашим абонентам качественную и удобную услугу, растущую популярность которой также высоко оценили профессионалы», – отметил директор по маркетингу МТС-Украина Василь Лацанич.

«Появление мобильного высокоскоростного доступа в Интернет, я считаю, является важным этапом в мобилизации и информатизации нашего общества, а предоставление качественного Интернет-доступа с постоянно расширяющимся покрытием – это значительное достижение современной индустрии телекоммуникаций в Украине. Именно поэтому мы и отметили этот сервис как лучший», – отметил главный редактор журнала Mobility Роман Хархалис.

О премии Mobility Awards

Премия Mobility Awards, основанная в 2005 году журналом Mobility, призвана отметить лучшие образцы мобильной техники, предлагаемой украинскому потребителю и выделить наиболее выдающиеся, творческие и технологичные мобильные продукты. Номинация Mobility Service Award появилась в рамках премии Mobility Awards в 2006 году.

О сервисе «МТС Коннект»

«МТС Коннект» представляет собой высокоскоростной доступ к глобальной сети Интернет с помощью беспроводных каналов передачи данных и работающий на основе инновационной технологии CDMA.

Технология CDMA обеспечивает следующие возможности для абонентов МТС: быстрый и мобильный доступ к сети Интернет, возможность быть всегда на связи и свободно перемещаться по всей территории, где есть покрытие сети CDMA, без потери соединения.

Использование инновационной технологии CDMA2000 1x EV-DO Rev.A. позволяет предоставлять высокую скорость беспроводной передачи данных, обеспечивая скорость передачи информации до 1,8 Мбит/с и получения данных – до 3,1 Мбит/с.

Сеть скоростного беспроводного Интернет-доступа и услуга «МТС Коннект» на ее основе была впервые запущена в Украине в октябре 2007 года в Киеве и его городах-спутниках. На сегодняшний день услуга «МТС Коннект» доступна в 29 населенных пунктах по всей



Украине. До конца текущего года МТС-Украина планирует обеспечить покрытие CDMA-связью и запустить сервис «МТС Коннект» во всех областных центрах Украины. Также ведется работа по улучшению качества покрытия и предоставления услуг в тех городах, где уже развернута сеть CDMA.

За дополнительной информацией обращайтесь:
Влад Войтович
Отдел по связям с общественностью
МТС-Украина
тел.: 8 050 1103134
e-mail: vvoitovich@mts.com.ua

Сеть ЗАО «Украинская Мобильная Связь» (МТС-Украина) охватывает более 97% территории Украины, на которой проживает 99% населения. Компания обслуживает более 18,60 млн. абонентов. Компания владеет лицензиями на предоставление мобильной (стандарт GSM-900/1800, CDMA-450), стационарной и международной / междугородней связи, а также предоставляет услуги международного роуминга на пяти континентах. Выручка за 2007 год составила \$1,608 млрд.

МТС-Украина, 100% дочерняя компания ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), крупнейшего оператора мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями ОАО «Мобильные ТелеСистемы» обслуживает более 87,26 миллиона абонентов. Население 82 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана и Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-Йоркской фондовой бирже под кодом MBT.

В апреле 2008 года бренд МТС стал первым и единственным российским брендом, который вошел в число ста лидирующих мировых брендов по рейтингу BRANDZ™, опубликованному Financial Times и ведущим международным исследовательским агентством Millward Brown. Дополнительную информацию о компании можно найти на сайте www.mts.ru.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова «ожидается», «оценивается», «намеревается», «будет», «мог бы» или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе «Факторы риска» формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы на украинском рынке и странах СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.